

7月份国民经济延续恢复态势

国家统计局15日发布数据显示,7月份,生产供给继续恢复,就地物价总体平稳,对外贸易增势良好,民生保障有力有效,国民经济延续恢复态势。

统计数据显示,工业生产稳定增长,服务业继续恢复。7月份,全国规模以上工业增加值同比增长3.8%,比上月回落0.1个百分点;环比增长0.38%。全国服务业生产指数同比增长0.6%,其中,信息传输、软件和信息技术服务业,金融业生产指数分别增长10.3%、4.9%。

市场销售持续增长,固定资产投资规模扩大。7月份,社会消费品零售总额同比增长2.7%,比上月回落0.4个百分点;环比增长0.27%。1

至7月份,全国固定资产投资(不含农户)319812亿元,同比增长5.7%;7月份环比增长0.16%。

货物进出口较快增长,贸易结构持续改善。7月份,货物进出口总额同比增长16.6%,比上月加快2.3个百分点。1至7月份,货物进出口总额236041亿元,同比增长10.4%。其中,出口133698亿元,增长14.7%;进口102344亿元,增长5.3%。

就业形势总体稳定,居民消费价格涨幅略有扩大。1至7月份,全国城镇新增就业783万人。7月份,全国城镇调查失业率为5.4%,比上月下降0.1个百分点。7月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.7%,涨

幅比上月扩大0.2个百分点。

“总的来看,7月份高效统筹疫情防控和经济社会发展各项政策持续显效,国民经济延续恢复态势。但也要看到,世界经济通胀风险上升,国内经济恢复基础尚不牢固。”国家统计局新闻发言人付凌晖在15日举行的国新办发布会上说。

付凌晖表示,下阶段,要坚持稳中求进工作总基调,进一步高效统筹疫情防控和经济社会发展,抓住经济恢复关键期,着力扩大国内需求,着力稳就业稳物价,有效保障和改善民生,巩固经济恢复基础,保持经济运行在合理区间。

据新华社

猪鼻龙、四翼小神兽……三星堆上新啦!

近日,三星堆8号坑明星文物独角兽“猪鼻龙”提取出土,它的鼻子部分很方、很宽、很长,猪鼻龙形器是目前的暂定名。此外,考古队员在清理一件铜尊器盖时,在器盖顶部,又发现一个“四翼小神兽”,这也是三星堆发现的第一件带翅膀的神兽。

据央视新闻

▶四翼小神兽

▼猪鼻龙



中国女排世锦赛22人大名单出炉

张常宁无缘世锦赛,否认退役

里约奥运会冠军张常宁15日向新华社记者证实,她不会代表中国女排参加今年的世界锦标赛,但否认了退役的传闻。

张常宁15日在社交媒体上发文,表达了身体状况达不到代表国家队参赛要求的意思。她在文中说,从去年11月底手术到现在,经过康复,她的身体状态恢复到了正常人的水平,正常人所能做的动作她都能做到了。但作为运动员,高强度的剧烈运动、跳跃、变向,她都无法做到。

张常宁在文中说:“从8岁到27岁,练球近20年,身体的劳损、伤病随着年龄的增长都渐渐体现出来,前几年依靠肌肉力量尚能维持。在养伤的今年,身体各部位的零件都

相继或多或少地出现了些问题。膝盖手术后各方面都恢复得不错,但久站或运动后依旧会有积液;现在的脚踝会突然卡住,以前崴脚后重视程度不够,至今左脚踝里还有一个游离性骨片;右肩冈上肌腱一直也有损伤,充分的热身和力量的维护都缺一不可;腰肌劳损相比之下应该是最小的问题了……”

张常宁表示,在国家队期间一直避讳提及自己的伤病,不想让客观因素影响自己,如今说出来也不是卖惨,而是经历过2018年的情形之后深知力不从心的感觉。张常宁还说,伤病的困扰一直是运动员最大的敌人。运动员们都非常努力,希望外界能给他们多一点宽容。

张常宁在与新华社记者沟通时

据新华社

国际

特朗普庄园遭搜查后美执法部门面临更多威胁

美国联邦调查局和国土安全部警告,前总统特朗普位于佛罗里达州的海湖庄园上周突遭搜查后,联邦执法部门面临的威胁增加。

据路透社14日报道,国土安全部证实12日发布一份关于这类威胁的通报,但拒绝披露内容。联邦调查局14日拒绝证实通报存在,但表示一直关切“对执法部门的暴力威胁”。美国哥伦比亚广播公司援引通报内容报道,令执法部门担忧的事例之一是,有人威胁在联邦调查局总部前放置可能造成放射性污染的“脏弹”,并号召发起“内战”和“武装反抗”。

根据这份通报,联邦执法机构确认多起针对关联海湖庄园搜查的司法、执法和政府官员的“明

确威胁”和“定点清除”号召,对象包括批准搜查的联邦法官。

通报说,这类威胁大多出现在网络上。本月8日,联邦调查局警员突击搜查海湖庄园。按照路透社的说法,前总统住所遭执法部门搜查,在美国是头一回。白宫反复强调事先并不知情。

根据12日公开的搜查令,警员在海湖庄园找到11套机密文件,暗示特朗普可能违反间谍法。特朗普声明,那些文件已经解密,美国司法部在“玩弄政治”。

这名共和党籍前总统先前指责民主党人把美国司法体制“武器化”,继续对他“政治攻击”,目的是阻拦他2024年再次竞选总统。

据新华社

俄外交部:已准备与美就交换在押人员对话

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃14日在接受“俄罗斯-1”电视频道采访时表示,俄方已准备好与美方就交换在押人员问题进行专业对话,并采取具体行动。

在谈到是否可能在今年底前与美方交换在美服刑的俄罗斯商人维克托·布特时,扎哈罗娃表示,交换在押人员的谈判需要专业团队,俄方已准备好就此进行专业对话和具体行动,希望美方

不要再搞政治阴谋和进行无谓的争吵。

据报道,美国国务卿布林肯7月27日曾表示,美方已向俄罗斯发出“实质性提议”,以争取俄方释放涉嫌走私毒品的美国女子篮球运动员布里特妮·格里纳和在俄被判间谍罪的美前海军陆战队成员保罗·惠兰。扎哈罗娃7月28日表示,双方的谈判应“考虑各自核心利益”。

据新华社

财经

MLF及7天期逆回购操作利率均下降10个基点

为维护银行体系流动性合理充裕,中国人民银行8月15日开展4000亿元中期借贷便利(MLF)操作(含对8月16日MLF到期的续做)和20亿元7天期公开市场逆回购操作,充分满足了金融机构需求。中期借贷便利(MLF)操作和公开市场逆回购操作的中标利率均下降10个基点。

此次MLF操作期限为1年,中标利率2.75%;逆回购操作期限为7天,中标利率2%。

东方金诚首席宏观分析师王青认为,通过政策利率下降拉动实际融资成本降低,有助于激发实体经济融资需求。为确保下半年经济稳定恢复,需要包括货币政策在内的宏观政策加大逆周期调控力度,适度刺激总需求。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(22217期)

中奖号码:	5 1 4	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
直选:	1898注			1040元
组选3:	0注			346元
组选6:	4869注			173元

体彩排列5(22217期)

中奖号码:	5 1 4 7 2	投注方式:	中奖注数	每注奖金
一等奖:	81注			100000元

体彩超级大乐透(22093期)

开奖结果:	07 11 14 21 29 +07 10	本期中奖情况	
奖级:	中奖注数	每注奖金	
一等奖基本	15注	6181280元	
追加	7注	4945024元	
二等奖基本	114注	71002元	
追加	46注	56801元	

福彩3D游戏(2022217期)

中奖号码:	0 6 9	投注方式:	江苏中奖注数	每注奖金
单选:	655注			1040元
组选3:	0注			346元
组选6:	2231注			173元
1D:	361注			10元
2D:	33注			104元

福彩七乐彩(2022093期)

中奖号码:	3 5 9 12 15 19 29	投注方式:	中奖注数	每注奖金
特别号码:	14			
一等奖:	4注			167299元
二等奖:	9注			10622元

福彩15选5(2022217期)

中奖号码:	2 9 12 14 15	投注方式:	中奖注数	每注奖金
奖等:	0注			0元
特别奖:	0注			0元

福彩“东方6+1”(2022093期)

中奖号码:	5 3 6 1 9 7	投注方式:	中奖注数	每注奖金
生肖码:	猪			
奖等:	0注			0元
一等奖:	0注			0元

福彩快乐8(2022217期)

本期销售额:	8177万元	开奖时间:	2022年8月15日
开奖号码:			

7	9	12	15	17	21	28	29	30	36
48	52	55	57	58	61	72	73	78	80

体彩鸡毛信

买体彩大乐透指定复式票 不中也有奖

江苏体彩正在开展大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动。活动期间,凡在省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的(多倍票按倍数计算,多期票不参加),购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑付赠票。